

Стоит на страже Родины солдат! Викторина

23 февраля – значимая дата в истории Вооружённых Сил нашей страны.

В преддверии праздника, 22 февраля, в Репнинской сельской библиотеке состоялась викторина «Стоит на страже Родины солдат!».

В честь присутствующих будущих защитников Родины от девочек прозвучали стихи-поздравления. Библиотекарь



Ермакова Татьяна
Анатольевна во время
беседы рассказала детям,
что такое армия, о
техническом оснащении, о
составе российских войск, о
защитниках земли
Русской. Во время беседы

ребята расширили свои знания о современной армии. После просмотра видеоролика «Современная российская армия» дети поделились мнениями о том, какими качествами должен обладать будущий воин. Посмотрев видеоролик



«Элитные войска российской армии», учащиеся узнали, что должен знать и уметь новобранец, если желает попасть на службу в элитные войска.

Была оформлена небольшая выставка, где дети познакомились с формой десантника, рассмотрели шевроны, с помощью которых можно узнать к какому роду войск относится военнослужащий, узнали, что обозначают значки на форме, познакомились с армейским альбомом.



Дети уверенно ответили на вопросы викторины из истории русской и российской армии, закрепив полученные знания. Активно участвовали в конкурсах «Ловкие руки», «Зоркий глаз».

В завершении мероприятия посмотрели

клип на песню «Пойду я в армию служить».